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CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA
[bookmark: servizio_competente]Servizio delle Autorità di Garanzia
[bookmark: numero_det][bookmark: data_determina]DETERMINAZIONE N. 770 DEL 11/08/2025
[bookmark: oggetto]OGGETTO:	CONTRARRE E PRENOTAZIONE - La LOCANDA DEL BUONGUSTAIO SRLS - Servizio di business lunch da erogarsi in occasione dell’Incontro AGCOM-CORECOM Sardegna previsto per l’8 settembre 2025 - Affidamento diretto ai sensi dell'art. 50, comma 1, lett. b) del D.lgs.36/2024 e successive modifiche e integrazioni
	Capitolo
	Descrizione
	N.
Prenotazione
	Anno
Prenotazione
	Importo
	Annualità
	CIG

	01011.03.5136
	Organizzazione eventi, pubblicità e servizi per trasferta - CORECOM 
	533
	2025
	750,00
	2025
	 


IL CAPO SERVIZIO
[bookmark: testo]VISTA la Legge costituzionale 26 febbraio 1948, n. 3 (Statuto speciale per la Sardegna), e le relative norme di attuazione;
VISTO il Regolamento interno del Consiglio regionale della Sardegna;
VISTA la Legge 13 agosto 2010, n. 136 (Piano straordinario contro le mafie, nonché delega al Governo in materia di normativa antimafia), e successive modifiche e integrazioni;
VISTO il D.lgs. 23 giugno 2011, n. 118 (Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi, a norma degli articoli 1 e 2 della legge 5 maggio 2009, n. 42), e successive modificazioni e integrazioni;
VISTO il D.lgs. 31 marzo 2023, n. 36 (Codice dei contratti pubblici in attuazione dell'articolo 1 della legge 21 giugno 2022, n. 78, recante delega al Governo in materia di contratti pubblici);
VISTO il Regolamento dei Servizi approvato dall’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 127 del 20 luglio 2016 e successive modificazioni e integrazioni;
VISTA la deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 56 del 21 maggio 2025 con la quale è stato conferito l’incarico di Capo Servizio delle Autorità di Garanzia alla dott.ssa Caterina Piras, resa esecutiva con decreto del Presidente n. 11 del 10 giugno 2025;
VISTO il Regolamento interno di contabilità e amministrazione approvato dall’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 289 del 7 febbraio 2019 e successive modificazioni e integrazioni;
VISTO il bilancio di previsione del Consiglio regionale della Sardegna per gli anni 2025-2027 approvato dal Consiglio regionale in seduta n. 40 del 17 dicembre 2024 (Doc. 12/XVII/A);
VISTO il documento tecnico di accompagnamento al bilancio di previsione del Consiglio regionale della Sardegna per gli anni 2025-2027 approvato dall’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 33 del 19 dicembre 2024;
VISTO il bilancio finanziario gestionale del Consiglio regionale della Sardegna per gli anni 2025-2027 adottato dal Segretario generale con decreto n. 45 del 19 dicembre 2024;
VISTO il Regolamento per la disciplina delle spese di rappresentanza del Consiglio regionale nonché di quelle connesse all’organizzazione, da parte del Consiglio, di convegni, seminari, mostre, celebrazioni e ricorrenze approvato dall’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 27 del 21 novembre 2024 per il quale le spese per manifestazioni ed eventi organizzati dal Co.re.com vengono disposte dallo stesso Co.re.com, nei limiti delle risorse finanziarie stanziate e nel rispetto dei principi previsti dal predetto Regolamento;
Vista la comunicazione pervenuta via e-mail in data 2 luglio 2025 (prot. 9174) dall’Autorità per le garanzie nelle comunicazioni (AGCOM) con la quale viene comunicata la visita di tre rappresentanti dell’Autorità prevista nelle date 8-9 settembre p.v.;
VISTE le note:
· prot. n. 9169 del 7 agosto 2025 di convocazione del Comitato regionale per le comunicazioni della Regione Autonoma della Sardegna (CORECOM), per il giorno lunedì 8 settembre 2025 dalle ore 13:00 alle ore 14:00 e dalle ore 15:30 a fine lavori, che annovera tra i punti all’ordine del giorno l’incontro con i Dirigenti AGCOM al fine di illustrare lo stato dell’arte delle attività delegate;
· prot. n. 9171 del 7 agosto 2025 con la quale il Presidente del Corecom, in occasione dell’incontro AGCOM-Corecom Sardegna, previsto per il giorno 8 settembre p.v., ai sensi dell’art. 9 del sopra citato Regolamento approvato con deliberazione U.P. n. 27 del 21/11/2024,  richiede di porre in essere gli adempimenti necessari all’organizzazione, durante la pausa tra la sessione mattiniera e quella pomeridiana della predetta riunione, di un pranzo di networking con  la delegazione AGCOM, per un numero stimato di 15 persone, che contempla una previsione di spesa di euro 750,00;
VISTO l’unico preventivo pervenuto acquisito con nota prot. n. 9165 del 7 agosto 2025 dell’operatore economico La Locanda del Buongustaio srls, con sede in via Concezione 7, Cagliari (CF/P.IVA 04000080921), all’esito di un’indagine di mercato che ha coinvolti due operatori economici dislocati in prossimità della sede del Consiglio regionale;
VISTA la richiesta d’acquisto del 7 agosto 2025 del Presidente del Corecom Sardegna, ai sensi dell’articolo 9 del Regolamento per la disciplina delle spese di rappresentanza del Consiglio regionale nonché di quelle connesse all’organizzazione, da parte del Consiglio, di convegni, seminari, mostre, celebrazioni e ricorrenze, approvato dall’Ufficio di Presidenza con deliberazione n. 27 del 21 novembre 2024, per il servizio di business lunch per un massimo di n. 15 persone di importo pari a 750,00 euro, iva inclusa;
DATO ATTO che l’importo stimato per l’affidamento in oggetto è di euro 750,00 (IVA inclusa) e che le citate risorse finanziarie sono a valere sul capitolo 5136 (Organizzazione eventi, pubblicità e servizi per trasferta - CORECOM) del bilancio interno del Consiglio che presenta la necessaria disponibilità;
CONSIDERATO che è necessario procedere alla prenotazione dell’impegno di spesa sul capitolo 5136, con imputazione all’anno 2025 per un importo di euro 750,00;
DATO ATTO che la prestazione in oggetto non riveste un interesse transfrontaliero certo ex articolo 48, comma 2, D.lgs. n. 36/23 in ragione del modesto valore, particolarmente distante dalla soglia comunitaria stessa;
CONSIDERATO che risulta applicabile l’articolo 50, comma 1, lettera b), del D.lgs. n. 36/2023, e che, pertanto, si propone l’affidamento diretto;
CONSIDERATO che si provvederà a richiedere l’apposito CIG;
DATO ATTO che, per l’avvio immediato dell’esecuzione del contratto, gli operatori economici sottoscriveranno il patto di integrità e attesteranno, con dichiarazioni rese ai sensi degli articoli 46 e 47 del DPR n. 445/2000, il possesso dei requisiti soggettivi di partecipazione che confluiranno nel procedimento di sorteggio a campione per le verifiche con modalità predeterminate con decreto del Segretario generale n. 71/2023;
DATO ATTO dell’adempimento degli obblighi di trasparenza previsti dal D.lgs. 14 marzo 2013, n. 33 (Riordino della disciplina riguardante il diritto di accesso civico e gli obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle pubbliche amministrazioni);
DATO ATTO di non trovarsi in situazione di conflitto d’interessi, anche potenziale, ai sensi dell’articolo 6 bis della Legge 7 agosto 1990, n. 241 (Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi) e dell’articolo 7 del Codice di comportamento dei dipendenti del Consiglio regionale della Sardegna, approvato con la deliberazione dell’Ufficio di Presidenza n. 213 del 30 novembre 2022 e successive modifiche;
ATTESTATA la regolarità e correttezza dell’azione amministrativa e la sua conformità alla vigente normativa,
DETERMINA
1. per le motivazioni sopra esposte, che si richiamano nel presente dispositivo, di procedere, ai sensi dell’articolo 50, comma 1, lettera b), D.lgs. n. 36/2023, all’affidamento diretto alla società La Locanda del Buongustaio srls, con sede legale in via Concezione n. 7, Cagliari (CF/P.IVA 04000080921), il servizio di business lunch per un massimo di n. 15 persone per un importo pari a 750,00 euro, IVA inclusa;
2. di prenotare la somma di euro 750,00 (IVA inclusa) a favore delle suddette società, imputandola all’esercizio del bilancio finanziario gestionale 2025-2027 in cui l’obbligazione giuridicamente perfezionata viene a scadenza secondo quanto riportato nella tabella in oggetto;
3. 3.che il Responsabile unico del progetto di cui all’articolo 15 del D.lgs. n. 36/2023 è il Capo Servizio delle Autorità di Garanzia, dott.ssa Caterina Piras;
4. di trasmettere la presente determinazione al Servizio Finanziario per il controllo preventivo di regolarità contabile.
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